

# 水电气及市场供应保障充分

**本报讯 (记者 陈久玲)** 春节将至,我县用水、用电、用气及消费市场将迎来高峰,连日来,我县相关部门和企业积极应对,全力以赴保障节日期间各项供应安全、稳定、有序,确保民生服务不打烊,让百姓过一个安全祥和年。

## 供水:科学调度保水质

1月17日,记者在西转盘水厂处看到,鼎诚水务有限责任公司的工作人员正在对供水设施和生产品区域环境进行检查和清洁维护。

为确保居民正常用水,该公司节前对各水厂设备及机泵进行全面巡检、维护,确保正常运行。春节期间,鼎诚水务将根据节日期间用水量需求分布及高峰供水时间段,科学调度水厂、泵站运行输送压力,确保供水水压稳定、水量充足,进一步加强水质管理,保证水质安全。同时,针对冬季气温陡降管

网爆裂多发的特点,加大管网巡查及检漏频率,动态掌握管网状况。

## 供电:安全可靠亮万家

临近春节,国网巫山供电公司制订详细的春节保供电方案和事故应急预案,消除电网设备缺陷隐患,确保全县人民安全用电、明亮过节。

国网巫山供电公司变电集控站值班员谢斌告诉记者,一年一度的春节将至,巫山供电公司对所有电力设备开展了节前巡视、消缺工作,我们将根据节日期间的负荷变化情况,及时做好各项应急处置措施,切实提高巫山电网突发事件的应急处理能力,确保巫山电网安全稳定运行,保全县人民春节用电无忧。

不仅如此,国网巫山供电公司密切关注雨雪冰冻天气变化情况,充分考虑返乡人口用电负荷叠加等因素,提前做好重要客户的

用电安全服务,指导客户做好应急准备,优先确保居民供水、供气、医院、学校等重要用户用电需求。

## 供气:气源充裕保安全

记者在三峡风天然气有限责任公司看到,工作人员正在加强对辖区内管道、调压箱、阀门井等供气设施的检查力度,及时维修保养存在隐患的设备,确保春节期间安全、稳定、持续供气。

据了解,春节期间,三峡风天然气公司配备了专职安全管理员对配气站和城区供气设备、500户商业户燃气设备进行巡查、检查。同时,组织有10人以上应急抢修队伍,随时待命,处置突发事件。

## 商贸:物资丰富放心买

春节将至,为保障全县生活必需品市场供应充足,确保春节期间消费市场繁荣、价

格稳定,节前县商务委就保障市场稳定供应进行专门部署,指导商贸企业拓宽货源渠道,增加节日商品供给,确保春节期间年货供应充足。

县商务委积极与重点商场、超市、专业市场、成品油等企业对接,做好指导与服务,确保粮油、蔬菜、饮料、肉食、水果、烟酒副食、服装、家电、成品油等主要商品供应稳定,各大商贸企业积极增加节日商品储备,丰富商品品种,满足不同层次的消费需求。

县商务委还将积极做好节日市场监测、分析和预警,动态掌握生活必需品市场供需和价格变化,及时指导企业调配货源投放市场,满足城乡人民群众消费需求;引导商贸企业抓住旺销时段,规范开展形式多样的促销、展销活动,努力扩大消费,积极营造繁荣稳定、欢乐祥和、安全有序的节日市场氛围。

## 我县开展春节节前文化市场安全检查

**本报讯 (记者 雷行星)** 1月17日下午,县委常委、宣传部部长、县“扫黄打非”工作小组组长黄勇率县公安局、县市场监管局、县文化执法支队、县消防救援大队等单位,开展春节节前文化市场安全暨“扫黄打非”工作专项检查,确保春节期间文化市场安全稳定。

黄勇一行深入城区书店、印刷厂、影院、网吧等文化生产经营单位进行集中检查。重点检查了生产经营单位证照是否齐全,是否存在违法违规印刷、复制、销售、传播各类非法有害出版物。同时对影院影片版权保护、网络游戏版权保护、消防安全、治安安全等工作进行了全面检查指导。执法部门针对个别生产经营单位存在的消防安全隐患等问题,现场提出整改意见,要求各生产经营单位严格落实安全生产主体责任,依法依规开展生产经营。

节日期间,执法部门将进一步加大实地执法检查力度,持续深化网络清查,切实规范文化生产经营秩序,为全县人民营造欢乐、祥和、安全的节日文化环境。

## 办好民生实事

## 农经委老旧小区改造居民满意度高



改造后在农经委小区(局部)。

**本报讯 (记者 肖乔文/图)** 近日,记者从县住保中心了解到,农经委小区住户们积极参与老旧小区改造,出资献智,共谋、共建、共享,让老旧小区华丽“变身”,老旧小区换上“新衣”。

步入农经委小区,步道硬化、院坝宽敞,环境优美,小区居民在院坝里惬意地摆龙门阵,畅谈小区的新变化。

农经委小区由4栋2000年前建成的老居民楼组成,小区共有64户224人。自2022年4月开始,县住保中心对农经委小区实施改造。期间,小区住户们多次召开业主会议,向施工单位提建议、出思路,与住建部门和街道办共同完善改造方案。同时,住户们还自己出资用于改造。

经过8个月时间的施工,原来破损的道路得到了修复,杂乱的电线也得到了整理,还增加了绿地绿化,农经委小区面貌焕然一新。同时,还加装了3部电梯,修建了1座车库,新增停车位35个。不仅改善了基础设施,还美化了居住环境。

## 巫峡镇:寒冬送水暖民心



送水车开到陈家村,村民正在接水。

**本报讯 (记者 鲁作炳 卢先庆文/图)** “接水了,快来接水哟!”近日,一辆送水车行驶在巫峡镇陈家村的公路上,

车上的村干部沿途为村民送水上门。春节将至,由于持续干旱,巫峡镇陈家、新路等地海拔较高的村水源逐渐干

涸,外加春节临近用水量增加,村民饮水困难。得知情况后,当地政府第一时间联系车辆为村民送水,确保群众安心过大

年。

今年75岁的冯祥兴是陈家村的五保户,由于缺乏劳动力无法外出找水,他的水桶已经见底。就在他一筹莫展时,送水车来到了他的屋后。工作人员将供水器材安装铺设完成后,冯祥兴与邻居们纷纷拿着准备好的水桶、水壶等器具来到取水点取水,看着饮用水装满一个又一个水桶,村民们纷纷称赞并表示感谢。

“感谢政府,腊月二十五了还在给我们送水,怕把农民干坏了,我们不能忘政府的恩,用水要节约,不能浪费。”冯祥兴高兴地说。

截至目前,当地政府已向陈家、新路、春泉等地海拔较高的9个村送水1000余吨,切实解决了3000多人的饮水困难,赢得了当地群众一致好评。

**又讯 (记者 鲁作炳 通讯员 谈婧)** 岁寒时节送暖意,殷殷关怀显真情。在春节佳节即将来临之际,巫峡镇组织干部职工、志愿者分赴19个村(社区),看望慰问老党员、困难群众、退役军人、优抚对象、残疾人、脱贫户和监测户等,为他们送去党和政府的关怀与新春祝福。

本次活动共走访慰问对象152人。一声声问候,一句句祝福,传递着党和政府的深切关怀。受慰问对象纷纷表示,真情感谢党和政府的关心关怀,在今后的生活中,将不忘党恩,积极响应配合落实好党在农村的各项政策,努力将日子越过越好。

## 红椿土家族乡:春节临近走访慰问困难群众

**本报讯 (记者 曾露)** 春节临近,困难群众的冷暖牵动着每个人的心。1月17日,红椿土家族乡党委政府开展春节走访慰问活动,把浓浓关爱之情送到群众的心坎上。

如在瓦店村,红椿土家族乡党委书记谭洪平带队到困难群众吴扬俊家中,给他

送去油、米等生活用品和慰问金,让他感受党委政府的关怀与温暖。在吴扬俊家中,谭洪平一行关切询问他家的生活情况、身体状况,了解掌握其存在的困难和问题,并在看病报销、来年打算等方面积极出谋划策。吴扬俊今年42岁,智力2级残疾,家中有两个子女在上学,一家人主

要靠老公文学定在外务工的微薄收入来维持基本生活。谭洪平向吴扬俊一家送上新春的美好祝福,鼓励他们坚定信心,正确面对生活逆境,保持乐观积极的生活态度,努力创造美好生活。

谭洪平书记还嘱咐乡残联和瓦店村村支两委,一定要多关心关注困难群众,

切实解决他们的基本生活保障、就业和医疗等问题,让困难群众得到生活上的帮助、心灵上的慰藉和精神上的鼓舞。

## 平安村来了个剃头匠



刘永成正在为村民理发。

**本报记者 王忠虎 余雨芳 文/图** “成哥,今天有空给我剃个头吗?”“要得,等一下,我去拿东西。”1月18日,村民赵先良走进巫峡镇平安村村委会,对里面工

作人员说。

成哥全名刘永成,系县住房城乡建委驻平安村工作队队员。采访中得知,今年49岁的刘永成,当过兵,在部队就学会了理发。转

业到地方单位后,2018年安排驻村。他在村里走访过程中,看到有些老人头发比较长,主要是因为没时间、行动不便等,想到自己会理发,就购置了罩衣、推剪、梳子等理发

工具。从此,他在村里当上了义务剃头匠。“只要每次出去走访,我都会把工具带上,老百姓知道后,也会到村里来找我理发。”刘永成说。村民也便亲切地称他为成哥。

平安村虽然与县城隔江相望,但如果没有特别重要的事,基本没有人专门为理发跑县城一趟。平安村党支部副书记赵先良说,“就算不买东西,来回一次,理个发,至少也要花费30元。”加上有的老人行动不便,常常几个月不能理一次发。刘永成第一次走进村里时,看到有的老人头发蓄得非常长。“我们原先上街剃头,要几个月才去一次,很不方便,自从成哥来了,我基本上一个月剃一次,他也剃得好。”赵先良说。

记者了解到,年前这几天时间,刘永成已为该村二三十个村民理了发。“等正月十五以后,再来给他们理一次,我会把这个工作长期做下去,只要我在那里驻村,我都会一直帮他们理发的。”刘永成表示。

刘永成不仅解决了村民的“头顶大事”,其他事情也是应做尽做。像2022年干旱或季节性缺水的时候,他帮老百姓拉水管、焊接水管,帮60岁以上老人采集指纹,与村民一起清扫村道,清理背水沟等。由于表现突出,2022年度刘永成还被巫峡镇评为驻村工作队先进工作者。

(上接第一版)曹邦兴勉励她要树立生活信心,积极面对生活中的困难,通过党委政府的帮助和自身努力,早日过上幸福生活。

在监测户黄克清,帮扶户覃克毕,困难户马兴英,退役军人、五保户何忠义,困难党员、优抚对象向安然等家中,曹邦兴与他们坐在一起拉家常,详细了解他们的身体状况、年货购置、家中经济收入、生活保障等方面情况,为他们送去党和政府的关怀、新春的祝福,祝他们新年快乐。

“要随时关心关爱困难群众的生产生活问题,用好用活政策,及时提供关爱和帮助。”走访中,曹邦兴不断地叮嘱镇村干部要多关心困难群众的生活,时刻把他们的冷暖安危放在心上,抓在手上、落实到行动上,用心用情用力地帮助困难群众做实事、办好事、解难事。

走访慰问期间,曹邦兴十分关心农村疫情防控工作。每到一户,他都要详细了解他们的身体健康、疫情防控和医疗救治等情况。同时,还走进镇卫生院,检查农村疫情防控工作。曹邦兴指出,乡镇要严格落实疫情防控新十条要求,切实做好农村地区新冠肺炎疫情防控和卫生健康服务工作。要全面摸清底数,强化农村老人的健康监测;做实做细家庭医生签约服务,强化签约服务管理;加强发热门诊建设,畅通救治通道。

此外,曹邦兴还沿途检查了安全生产,听取骡坪镇工作情况汇报等,并对骡坪镇党政领导班子成员开展了节前廉政谈话。曹邦兴要求,要认真谋划好2023年工作,切实抓好脱贫攻坚成果巩固和乡村振兴工作,在守住耕地保护和粮食安全底线的前提下,抓好产业发展和乡村旅游等,提升骡坪的标识度,推动骡坪高质量发展。要持续推进公共服务水平,补齐短板,抓好乡村建设、乡村治理等工作,进一步提升群众满意度。要抓好春节期间安全稳定、疫情防控、值班值守、廉洁过节等工作,关心关爱困难群众,让广大群众过一个快乐祥和幸福的春节。

县领导冉宾雁一同走访慰问。

## 曹邦兴赴骡坪走访慰问困难群众